

Моят свят, твоят свят, нашият свят

Моят свят – малка частица от всемира, и твоят свят – близка вселена, са част от нашия свят – нашата мечта за добротворство, мир, споделени приятелства и откривателства. Аз и ти, всеки от нас е отговорен за случващото се в нашия свят. Той – нашият свят – е реален, изпълнен с ежедневни трудности и радости, вдъхновен от мечти и стремежи за бъдещето. Нашият свят е съвкупност от ценности и познания, препятствия и израствания, съвкупност от много, много светове.

Моят свят бих оприличила на започната картина, в която свой отпечатък са оставили родителите ми, учителите ми, приятелите ми – всички онези хора, които са споделили частица от своите умения, мисли, дела. Моят свят е родното ми място, първите ми стъпки, първите ми думи, спомените, духовните ми търсения, вдъхновенията ми за реализация. Всеки един ден аз израствам, преодолявам трудности, уча се да вярвам в доброто и да бъда себе си. Уча се да печеля и да губя, да си задавам въпроси и да търся отговори и решения. Моят свят е плетеница от прочетеното в книгите, наученото от учебниците, примерът от постъпките и делата на хората. Това е моят свят, съвкупност от всекидневна упоритост, споделена обич, мечти и цели, които да осъществя. Аз харесвам моя свят! Приемам го, разбирам, че трябва да го ценя и да го доизграждам. Ние имаме право и на личен свят. Аз приемам и твоя свят! Ние заедно сме творци в нашия свят! Моят свят се допълва от световите на хората около мен, защото светът на моите приятели става и част от моя свят. Прекрасно е да се докосвам до други светове, така се уча да преценявам, да вземам решения, да откривам себе си. Търся постоянно моето място в съвременния свят.

Така изглежда моят свят, видян през моите очи. Как изглежда твоят свят? Близък ли е до моя? Дали и той е така красив и изпълнен с чудеса? Срещата съм деца, които като мен описват щастливо своя свят, но зная, че има и деца, които мечтаят за един по-добър и мирен свят. С общи усилия, много търпение и воля трябва заедно да помагаме светът да бъде прекрасен за всички.

Светът непрекъснато се променя, но в него винаги трябва да има герои като мъдреца Петър Моканина от „По жицата“, които да напомнят както за трудностите и премеждията, така и за силата на вярата и надеждата.

Божидара Павлова Николова – 8^а клас
ГПЧЕ „Иван Вазов“ – гр. Смолян